Задача 1.
[bookmark: _GoBack] Цукровий буряк містить 15% цукру. Скільки цукру можна одержати з 200 ц Буряка ?
Розв’язування. 15% = 0,15. 200 х 0,15 = 30 (ц)
Відповідь: з 200ц буряка можна одержати 30 ц цукру.
Задача 2. 
З молока виходить 10 % сиру. Скільки можна одержати сиру з 500 кг молока?
Розв’язування. 10% = 0,1. 500 Х 0,1 = 50 кг.
Відповідь: з 500 кг молока можна одержати 50 кг сиру
Задача 3. 
Швидкість польоту горобця 100км/год. Швидкість польоту ластівки складає 60% швидкості горобця, а швидкість хруща складає 1/6 швидкості ластівки. Знайти швидкість хруща.
Розв’язування. 60% = 0,6
1)100 х 0,6 = 60 (км/год)
2) 60 х 1/6 = 10 (км/год)
Відповідь: швидкість польоту хруща 10 км/год

